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TRUONG THPT NGO GIA TU KIEM TRA 1 TIET
To toan Moén : Toéan lép 10 (THPT)
Hocvatén: .......cceeeeeeeeeeeeeen Lp: ... . Sothittw:........ MADE:.........

|. TRAC NGHIEM (6 diém): Hoc sinh chon phwong dan diing nhdt twong tkng véi néi dung céu
héi va dién ddp dn vao bing da ké sin trong gidy lam bai.

Cau 1: Ménh dé nao sau day 1a dung ?

Aacpe |70 i {H\b\

a cung phuong véi b a cung hudéng véi b

C. [ =Jf| = [}E’Q D. 6| = [f <> 4 =B

a b

Cau 2: Cho tir gidc ABCD. S6 céc véc to khac 0 c6 diém diu va didm cudi 1a dinh'cua t giac bing
A. 12 B. 10 C.8 D.6
Cau 3:Goilla trung diém cua AB. Ménh dé nao sau day sai ?

A IA+IB=0 B. Al+BI=0 C.IA-BI=0 /D. AI—BIL=0

Cau 4: Ménh dé nao sau day sai ?

A. MB-MC=CB B. MB+CM =CB C-MB-CM =CB D. AM+MA =0
Cau 5: Cho hinh binh hanh ABCD c¢6 tam la O. Ménh d¢ nao sau day sai ?

A. BA+BC=BD B. AC=BD C. AD=BC D. OB+0D=0

Céu 6: Cho tam giac ABC co trong tam G, g01 M la 1 trung diém ctia BC. Ménh dé nao sau day sai ?

A.GA+GB+GC=0 B. AG+BG+CG=0_ C.GA=-2GM D. AG =2MG
Cau 7: Cho tam giac déu ABC c6 canh bang 2a; goi M 1a trung diém ciia BC. D¢ dai ‘WA+WB‘ la:

A a B. 2a C. a3 D. @a

Cau 8: Trong mit phang toa d6 Oxy, cho 3 diém M(3:4), N(1;-2), P(5;0). Tim toa d¢ diém Q dé tir
gidc MQNP 1a hinh binh hanh

A. Q(7:6) B. Q(6;7) C.Q(-1;2) D. Q(2;-1)
Cau 9: Trong hé truc toa do (O;?; ]) toa do véc to 37—] la
A. (21) B.(3-1) C.(2%1) D.(-4:0)

Cau 10: Trong mit phang toa do Oxy, cho ba diém A(6;2), B(2;—4), C(4;—1) . Khing dinh nao
sau day la dung.

A. B la trung diém ctia AC . B. AB,C khong thang hang

C! Haivecto AB;AC nguoc hudng. D. Hai vecto AB, AC cung hudng.

Cau 11: Trong mat phang Oxy, Cho M (2;3), N (6;—3) . Khi d6 NM c6 toadola:

A. (—4;6) “B.(4-6) C.(46) D.(—4;,-6)

Cau 12 : Cho cac diém A(L;2), B(L5), C(3;— 4), D(1;6). Bo ba diém nio sau day thang hang ?
A.ACD B.BCD C. AB,D D. ABC

Cau 13: Trong mat phang toa d6 Oxy, cho tam giac ABC, biet A(L;2), B(5;5),C(3;—4) . Toa do trong
tam tam giac ABC la :

A. C(9;3) B.C(L3) C.cC(51) D. C(31)

CAu 14: Cho 3 véc to a= (5; —2),6 =(-3 0),7: =(4; 0).Khéng dinh nao sau day ding ?

A. Hai vecto a, b cung phuong. B. Hai vecto a, C cung phuong

C. Hai vecto b, ¢ cung huong. D. Hai vecto b, Engu’o’c hudng
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Céau 15: Trong mat ph'fmg toa do Oxy, cho A(L;2), B(5;—6). Toa dd trung diém cua doan théng AB
la: A. (3-2) B. (3,2) C. (-3-2) D. (-3;2)

I1. TU LUAN (4 diém):

Bai 1: (2 diém). Trong mat phang toa do Oxy, cho 3 diém A(2;4), B(3;—1),C(-2;6).

a) Chirng minh 3 diém A, B, C khong thang hang .

b) Xéc dinh toa o diém M thoa man MA —3MB =0 _) ‘,
Bai 2: (? diem). Cho tam giac ABC. Goi M, N lan lugt 1a trung diém cua AC va BC ; I 1a trung diém cua
doan thang MN.

a) Ching minh ring : 2BM + BC = 4BI
b) Goi P 1a giao diém ciia AN va BI . Biéu thi PI theo hai véc to BM va NC .



